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1. Na parkovisku stálo 10 červených a 7 zelených áut. Koľko áut bolo           

           zaparkovaných na parkovisku spolu? 

           Vymaľuj, zapíš a vypočítaj. 

 

 

 

 

Červených__________ 

Zelených____________ 

Spolu_______________   _________________________ 

 

Odpoveď:___________________________________________________________ 

 

 

2. Neskôr z parkoviska odišli 4 červené autá. Ktorých áut na parkovisku  

ostalo viac? 

     

 

___________________   červené_________zelené   

                   (<,>,=) 

 

 

3. Hádanka pre bystrú hlávku. 

Predstav si , že si šoférom autobusu. Na prvej zastávke nastúpi 5 

cestujúcich. Na druhej zastávke vystúpia 2cestujúci a nastúpi 1. Vieš ako sa 

volá šofér autobusu? 

                                    

_____________________________________(napíš meno) 
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4. Po ceste išlo 6  , 4  a 3 . Koľko dopravných prostriedkov 

išlo po ceste? 

 

___________________ 

______________ 

__________ 

 

Spolu_____________  __________________________________ 

 

Odpoveď:___________________________________________________________ 

 

 

 

5. Na letisku v Košiciach bolo 18 lietadiel. Za jeden deň odletelo 6 lietadiel. 

Koľko lietadiel ostalo na letisku? 

Napíš zápis, vypočítaj a dopíš odpoveď. 

 

 

                                                
 

 zápis:       

                              
 ____________________________ 

 

 

 ____________________________  výpočet: 

 

 

 ____________________________  _________________________ 

 

 

 Na letisku ostalo____________lietadiel. 

 

 

Koniec ☺☺☺ 


